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Cuestionarios realizados por la DGVG
Metodología: Aplicación de contraste de proporcione s
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CREES QUE LA VIOLENCIA DE GÉNERO EN ESPAÑA ESTÁ…
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TOTALMENTE INACEPTABLE

EN TU OPINIÓN LA VIOLENCIA DE GÉNERO ES…
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A UN FAMILIAR MÍO

A LA POLICÍA O JUZGADO

SERVICIOS SOCIALES O SANITARIOS

AMIGA O VECINA / AMIGO O VECINO

A NADIE

FAMILIAR DEL AGRESOR

SACERDOTE O LIDER RELIGIOSO

ABOGADO/ABOGADA

¿A QUIÉN RECURRIRÍAS EN PRIMER LUGAR EN CASO DE SUFRIR  VG?

Familiar: +7’1
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¿A QUIÉN RECURRIRÍAS EN PRIMER LUGAR EN CASO DE QUE  UNA 
PERSONA  ALLEGADA  SUFRIERA VG?
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TELEPROTECCIÓN Y
ATENCIÓN MOVIL
(ATENPRO)

DISPOSITIVOS DE
CONTROL GPS
(PULSERAS)

¿CREES QUE ESTOS RECURSOS AYUDAN A LAS MUJERES QUE SUFREN VG?

MUCHO / BASTANTE
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VERGÜENZA

DESCONFIANZA AUTORIDADES

OTRO MOTIVO

¿POR QUÉ CREES QUE MUCHAS VÍCTIMAS DE VG NO DENUNCIA N?
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PIENSAN QUE PUEDE CAMBIAR
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TV

RADIO

PRENSA ESCRITA

ÁMBITO LABORAL

COMENTARIOS/MUJERES
CERCANAS

EXPERIENCIA PROPIA

NO HE OIDO HABLAR

TU CONOCIMIENTO ACERCA DE LA VG PROCEDE EN PRIMER L UGAR DE:

MC: 90.9%
MC: 87.8%%

MC: 88.5%

NO HA OIDO
HABLAR: 0.3%

NO HA OIDO
HABLAR: 0.4%

NO HA OIDO
HABLAR: 0.7%
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LOS HOMBRES QUE MALTRATAN LO HACEN GENERALMENTE POR QUE TIENEN 
PROBLEMAS CON EL ALCOHOL Y LAS DROGAS

GRADO DE ACUERDO
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SEGURAMENTE HABRÁ
ALGUNA, COMO EN
OTROS ÁMBITOS

POCO PROBABLE,
DENUNCIAR ES LARGO Y
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QUIENES HACEN
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OPINIONES FACILITAN
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AFIRMACIONES SOBRE DENUNCIAS FALSAS
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